



李家超到访杭州亚运会马术场馆

本报讯(记者 金黄璐敏)9月25日,香港特别行政区行政长官李家超率领香港特别行政区代表团到访杭州第19届亚运会马术场馆——桐庐马术中心。

国务院港澳事务办公室联络司副司长邵凡,浙江省委统战部常务副部长徐旭,杭州市人民政府原副市长、亚运会马术项目管理指挥中心主任指挥长王宏,香港赛马会主席利子厚,香港赛马会行政总裁应家柏等陪同。桐庐县领导夏积亮、周海静、杜玉泉、孙叶华、王红春参加。

李家超一行抵达马术场馆后,参观场馆设施,了解场馆建设和赛事筹备工作,观看了运动员训练情况,并和亚运会马术项目的香港志愿者交流。

李家超表示,很高兴香港能为杭州亚运会作出贡献。在杭州亚运会组委会和杭州市政府联合邀请、特区政府驻浙江联络处协调联系下,香港赛马会为杭州亚运会的马术项目提供技术支持,发挥香港所长,服务国家所需。

李家超继续指,香港运动员在杭州亚运会首数天赛事中已有出色表现,他和香港市民都为他们感到骄傲。特区政府会继续从普及化、精英化、盛事化、专业化和产业化五方面推动香港的体育发展,并全力为国家筹办大型体育盛事作出贡献。

王宏感谢香港方面对杭州筹办亚运会马术赛事的支持与帮助,希望双方继续加强合作,深化合作模式,提升国际大型赛事服务保障水平,开拓以马为主体的发展模式与产业空间,弘扬推广马文化,持续推动马术运动在内地、在浙江、在杭州、在桐庐的健康发展。

县委书记夏积亮简要介绍桐庐县情,向在亚运会马术赛事筹办过程中,给予桐庐支持的香港特别行政区政府驻浙江联络处、香港赛马会、香港岛妇女联合会、香港青年协会等表示衷心感谢,希望深化杭州、桐庐与香港赛马会的合作,共同推动国家马匹体育运动发展。

(部分信息转载自微信号“香港特区政府驻沪办”)

桐庐迎来首个亚运会比赛日
桐庐马术中心观众热情满满

本报讯(记者 王珊婷)昨日,桐庐迎来杭州第19届亚运会首个比赛日。上午8点,桐庐马术中心正式开始第一个比赛日的赛程。

7点刚过,赛场外已经来了不少市民和观众,安检口也开始排队入场。“杭州亚运会马术项目比赛就在家门口,一定要来现场感受一下亚运氛围。”特意请假前来观赛的余欢带着6岁的儿子,一大早就从县城赶到瑶琳,七点左右就到了桐庐马术中心。至于为什么要带着孩子,她表示,是为了让孩子早点感受到运动的魅力,希望孩子爱上运动。

同样早到的还有一对母子。陈诺小朋友学习马术已有一年多时间,妈妈特意带他来这里现场观看马术比赛。一身骑士装的他,潇洒帅气,也有些腼腆,但谈及马术,他还是愿意聊一聊:“对今天比赛的盛装舞步有一些了解,之前教练有跟我们说过。”陈诺妈妈表示,能有机会带着孩子来到亚运会马术比赛现场,也是希望能在她心中种下亚运的种子,期待儿子未来也能走上亚运赛场。

包舒杭和父亲都是马术运动爱好者,他们偶尔也会去练习马术。包舒杭告诉记者:“今天

的亚运比赛项目有很多,但得知马术项目首场比赛将决出盛装舞步团体金牌,我们立马决定来看了。”

来自委内瑞拉的大海目前居住在杭州,对马术运动蛮感兴趣,于是就带着妻子和女儿来现场观看:“比赛很精彩,在这很开心!”

英国人 Alice 是第一次来到中国,她觉得这边的环境特别美,比赛期间,她在观众区为选手加油:“希望所有队伍都能获得好成绩。”

观众席上有一对母女格外亮眼,脸上画着“加油”图案。母女俩在来之前做了功课:“我们了解到观赛时不能大声呼喊,不能鼓掌拍,所以特意买了贴纸,贴在了脸上。”女儿王语轩给我们展示了她们的“加油神器”,小国旗、“中国加油”“我爱中国”“燃”等贴纸装了满满一小盒。观看了几对人马组合的盛装舞步项目后,王语轩说:“比赛很精彩,我感觉马术运动是一项很优雅很绅士的运动,希望未来能有机会学习马术。”

观众服务主任王琴表示:“今天观众入场非常有秩序,文明观赛方面也做得很不错,都是等到比赛结束之后再送上热情的掌声。”

县委常委会(扩大)会议暨全县领导干部会议召开

传达学习习近平总书记考察浙江重要讲话精神

本报讯(记者 徐文静 华睿)昨日上午,县委常委会(扩大)会议暨全县领导干部会议召开,传达学习习近平总书记考察浙江重要讲话精神和全省、全市领导干部会议精神,研究部署我县学习贯彻工作。

县委书记夏积亮主持会议并讲话。县委副书记、县长张惠娜传达有关精神,周海静、丁干等县四套班子领导,市委主题教育第五巡回督导组副组长屠国兴及督导组有关成员出席。

会议指出,习近平总书记来浙江考察、出席杭州第19届亚运会开幕式,具有重大的政治意义、战略意义、世界意义、时代意义,是浙江改革发展历程中具有里程碑意义的一件大事。习近平总书记考察浙江重要讲话为浙江发展定向领航,为持续推动“八八战略”走深走实、以“两个先行”发挥示范引领作用、打造“重要窗口”提供了最权威最深刻的科学指引。要深刻领悟习近平总书记对浙江大地的深情厚望,深刻领悟习近平总书记考察浙江

重要讲话精神的丰富内涵,进一步坚定紧跟总书记、奋进新征程的政治自觉思想自觉行动自觉,以桐庐之干、桐庐之为推进中国式现代化县域实践,努力以一域之光为省市添彩。

会议强调,习近平总书记考察浙江重要讲话,提出了一系列具有重大指导意义的新思想新论断新要求,明确了当前和今后一个时期浙江工作的要求所在、重点所在、关键所在,极具政治方向感、战略引领力、现实针对性。要着力创造性贯彻落实、创新性转化发展,奋力推动县域高质量、差异化、跨越式发展。要在产业发展上强攻坚、勇争先,锚定特色产业赛道,着力提升平台能级,强化企业梯队培育,推动创新链产业链资金链人才链深度融合,不断激发新质生产力,加快县域经济向都市型经济转型。要在美丽建设上强攻坚、勇争先,深化新时代“千万工程”,推进美丽乡村迭代发展,实施“造月”“摘星”行动,深化农文旅融合发展,加快美丽事业向美丽经济转化,描绘好新时代的富春山居图。要在共富先行上强攻坚、勇

争先,锚定打造杭州西部发展共同体桥头堡,用好区县协作、联乡结村等载体,深入实施公共服务“七优享”工程,全面推进“扩中”“提低”行动,借势借力夯实共富基础,擦亮最具幸福感城市金名片。要在改革开放上强攻坚、勇争先,着力深化营商环境优化提升“一号改革工程”,统筹推进重点领域改革,做强快速版“地瓜经济”,拓宽融杭融圈渠道,持续放大杭州亚运会等效应,推进与主城区的全领域合作、全要素互通。要在文化兴盛上强攻坚、勇争先,推动特色文化创新性转化、创新性发展,打造文化地标性群落,擦亮文明城市品牌,健全文化服务体系,努力在共同富裕中实现精神富有,在现代化先行中实现文化先行。要在基层治理上强攻坚、勇争先,坚持好、发展好新时代“枫桥经验”,切实打好源头治理、综合治理、数智治理的组合拳,进一步筑牢平安底线、突出法治引领、提升治理效能,在推进基层治理体系和治理能力现代化上创造更多桐庐经验。要在党的建设上强攻坚、勇争先,牢固树立“抓好党建是最大

政绩”的理念,打造坚强有力的基础堡垒,实干争先的干部队伍、勤廉并重的良好生态,形成“大抓党建、抓大党建”的浓厚氛围。

会议强调,要把学习好、宣传好、贯彻好习近平总书记考察浙江重要讲话精神作为当前和今后一个时期全县的头等大事和首要政治任务。要及时传达学习、广泛宣传宣讲、注重谋划对接,凝聚起牢记嘱托、感恩奋进、打造标杆的磅礴力量。要以学习贯彻习近平总书记重要讲话精神为动力,全力打好“两场硬仗”,确保举办一届“中国特色、亚洲风采、精彩纷呈”的体育盛会,奋力夺取全年经济社会发展的高分报表。

县人民法院院长、县检察院检察长;退二线市管干部;担任过副县级以上职务的老同志代表;县直机关、企事业单位主要负责人;县委各巡察组组长;开发区管委会主要负责人,各乡镇(街道)党委(党工委)或政府主要负责人;县各民主党派主要负责人参加会议。

亚运会马术项目开赛 桐庐赛区首金诞生

印度队摘金 中国队夺银 中国香港队揽铜



昨日,杭州第19届亚运会马术项目进入首个比赛日。盛装舞步圣乔治科目团体决赛及个人资格赛在桐庐马术中心举行,印度队以209.205分的总成绩,摘得盛装舞步圣乔治科目团体冠军。这是桐庐赛区产生的首枚金牌。中国队摘得银牌,中国香港队摘得铜牌。

本届亚运会盛装舞步圣乔治科目团体赛共有阿联酋、中国、中国香港、中国台北、日本、韩国、印度、泰国、卡塔尔等9支队伍参赛。中国队面对亚洲地区具有传统优势优势的强队——韩国队、日本队、中国香港队和新兴力量——印度队。

曾在2010年广州亚运会获得团体赛亚军,2002年釜山亚运会获得团体赛季军的,中国盛装舞步队,在亚运会三个马术项目(盛装舞步、场地障碍赛、三项赛)中拥有最好的战绩。

按照规则,每支队伍允许派出4对组合参赛,得分最高的3对组合成绩相

加,决出最后排名。当天的比赛中,中国队派出黄焯钦、兰超、饶嘉怡三人组合。

曾参加过2002年釜山亚运会、2010年广州亚运会的中国队老将黄焯钦率先登场,比赛中,他与搭档马匹 BA-DOIT2 稳扎稳打,得分68.176。

95后姑娘饶嘉怡此前长期在英国训练,这些年专注于盛装舞步项目,在国际比赛中屡创佳绩。她在昨日上午的比赛中是最末一位出场,凭借与爱马木法沙(GENIAAL)的默契配合,获得69.265的好成绩。

下午,中国队兰超出战。作为一名老将,他在今年经过体能测试和两场国内亚运会选拔赛,最后和爱马里昂(LE-ONE)以总成绩第三名入选国家马术队。比赛中,兰超和里昂(LEONE)在场上从略显紧张到进入状态,最终得分67.441。

根据圣乔治科目要求,所有的人马组合需要完成缩短慢步、伸长慢步、缩短快步、中间快步、伸长快步、缩短跑步、伸长跑步、肩向内(向左和向右)、圆(向左和向右)、斜横步(向左和向右)、慢步的半后肢旋转(向左和向右)、跑步的半后肢旋转(向左和向右)、哈夫帕斯(向左和向右)、反对跑步、空中换腿、4



步一换腿、3步一换腿、立定等共计26个规定动作。其中,跑步的半后肢旋转、缩短慢步、伸长慢步、斜横步为2倍系数的动作,技术动作满分为320分。除技术动作外,还有总体印象,包括人马和谐、骑手的位置与骑坐,辅助的谨慎、有效,这些构成每对组合的综合分,综合分满分为20分。全套动作满分为340

分。E点、H点、C点、M点、B点五个点位的裁判,根据人马组合完成动作的质量进行打分,动作完成质量越高,得分越高,再进行百分比换算后,得出每对组合的最终分数。分数越高,名次越靠前。

(记者 金黄璐敏 整理自橙柿互动、马术在线 记者 单佳铭 摄)

桐庐姑娘蒋雨露夺冠啦!



本报讯(记者 李雯 蔡美兰)昨日,杭州亚运会场地自行车女子团体竞速赛决赛结束,中国体育代表团的鲍珊菊、郭裕芳、苑丽颖、蒋雨露夺得冠军并破亚洲纪录。其中蒋雨露为桐庐籍运动员,这也是桐庐籍运动员在本次亚运会获得的第二枚金牌。

上午,杭州亚运会场地自行车项目开赛。在场地自行车女子团体竞速赛第一场资格赛中,桐庐姑娘蒋雨露和队友鲍珊菊、郭裕芳以47秒413的成绩位列第一。

决赛中,参赛队员鲍珊菊、郭裕芳、苑丽颖出战,最终以46秒376的成绩战胜韩国队夺得金牌,并打破亚洲纪录。

00后小将蒋雨露是一位可爱的桐庐姑娘,作为冉冉升起的“未来之星”,近年来蒋雨露逐渐在各项赛事中崭露



头角,是成绩非常优秀的年轻选手。特别是今年,她获得了场地自行车亚锦赛成年女子500米计时赛第一名。

为了给女儿和队友加油鼓劲,蒋雨露的父母也从桐庐赶到比赛现场。妈妈吴杨特意穿了红色衣服,寓意女儿

“骑”开得胜。比赛现场,蒋雨露的启蒙教练梁菲带领20多位杭州市队的小队员为师姐加油,他们纷纷举着“蒋雨露加油”“蒋雨露最棒”等应援牌为师姐呐喊助威。

据梁菲教练回忆,蒋雨露刚来队里时,外表看上去酷酷的,但私下里却是一个爱搞怪的孩子。不过一到训练场上,她就立马像换了一个人,她对自己喜欢的事情非常认真,是个很要强的孩子,做事情都要求做到最好。基于蒋雨露过人的先天条件,她仅在杭州文海自行车队训练了9个月就被破格入选省队。对于蒋雨露的家乡桐庐,梁菲表示:“桐庐好山好水,富春江景色也很美,希望桐庐再孕育出更多的冠军,为杭州体坛、浙江体坛乃至中国体坛再作贡献。”

跟启蒙教练梁菲说的一样,在父母眼里,蒋雨露从小活泼好动,还是个十足的吃货。但训练时很能吃苦,从来不在父母面前叫苦,受伤了也会坚持。

好样的,小将蒋雨露!我们为你骄傲!